

На следующий день меня ждал неприятный сюрприз. Бета не забеременела. Это было очень странно, учитывая то, что у меня 78 уровень и 42 силы семени, а у неё только 63 уровень. Вероятность зачатия должна была быть 99.9%, что можно было увидеть на примере Альфы, у которой уже проснулся аппетит, не говоря уже о счётчике в моём окне персонажа, говорящем, что роды наступят через чуть менее чем через 7 суток. Что интересно, она была обозначена в списке как Альфа, тогда как это не её настоящее имя, а то, которое я ей придумал. Неужели система действительно позволила мне переименовать неигрового персонажа? Насколько вообще велико моё влияние на женщин, которых я оплодотворяю? Придумывая новое имя, я как бы пытаюсь стереть всю предыдущую жизнь женщины для того, чтобы она обрела новую жизнь ради моих нужд и потребностей. С Александрой это хорошо получилось, со Стар не очень, но и тут есть продвижение, может быть получится и с близнецами.

Как бы то ни было, я поймел Бету ещё раз, теперь уже использовав всё семя. Девушка перенесла мои ласки спокойно, немного смущаясь присутствием сестры, у которой не было иного выхода, кроме как наблюдать всё действие с начала и до конца. Бета не испытала оргазма, похоже, даже не возбудилась, просто перетерпела вторжение моего члена, как терпят неприятную, но необходимую и неизбежную работу. Если и в этот раз не получится, то придётся признать, что девушка бесплодна, потому что шанс двойной неудачи с таким процентом успеха исчезающе мал.

Когда я обнаружил, что свойства и характеристики потомства зависят от в первую очередь от матери, передо мной встала задача поиска наилучших жён. Женщин вокруг было столько угодно, годились все: девственницы, замужние, рожавшие, сто раз изнасилованные. Все они могли зачать от меня и породить существо, уровень и способности которого зависели от уровней родителей и силы семени, которое его породило, но что будет с не совсем обычной женщиной? В Андорре не было большинства широко известных фэнтезийных рас, например эльфов, орков, гоблинов и т. д. Большинство разумных обитателей виртуального мира были людьми. Люди делились на расы и народности, которые отличались местом жительства, цветом кожи, телосложением, традициями и многим другим, но все обладали примерно равными возможностями в магии, ремесле и других сферах деятельности. Но ведь есть ещё и другие человекоподобные существа: феи, великанши, подземники, порождения, упыри, ледяники, демонессы и другие, некоторые из которых были внешне очень даже ничего. У меня была возможность купить фею-рабыню, но я не сделал этого. Содержать фею в искусственной среде дорого и очень опасно. Если мне удастся добиться успеха в этой игре, я попробую, но не сейчас.

Был один простой способ попробовать что-то необычное. Можно было провести ритуал и принести жертву некому Тёмному Владыке. Если приношение была достаточно велико, то в ответ он присылал демонессу, чтобы она по-женски отблагодарила щедрого жертвователя. Ни о каких длительных отношениях речи не шло, так как через несколько часов она телепортировалась обратно в Мир Тьмы. В эти часы суккуба занималась тем, что взбрёт в голову мужчине — от сурового интима до приготовления борща. Если жертвователь — женщина, то присылался демон-мачо, на тех же условиях. По сути, это была внутриигровая проституция, доступная игрокам с аккаунтами от улучшенного боевого (70%) и выше. Дары и

предметы для проведения ритуала стоили как заказ проститутки в реале. Такая вот конкуренция реального и виртуального миров.

Несложный ритуал подходил к концу. Комнату на несколько секунд заволокло красным туманом. Он тут же рассеялся, стало видно, что кристаллы, разложенные в нужных местах в качестве оплаты, тихо исчезли.

Она появилась беззвучно, прямо передо мной. Лицо, кожа, пропорции тела — идеальные, рассчитанные на максимальное привлечение внимание человеческого самца. Весьма нескромная одежда ничего не скрывала. Дав мне несколько секунд на то, чтобы поглазеть, она произнесла:

— Смертный, ты отрёк благодать светлых богов и принёс жертву Владыке, чьё имя невозможно произнести. Ради чего? Тебя влечёт тёмный путь или иное у тебя на уме?

— Меня влечёт иное.

— Что хочешь ты в ответ на свой дар?

— Я хочу удовлетворить свои ненасытные страсти.

Это была ключевая фраза. Я мог ей сказать, что хочу стать последователем её хозяина, тогда разговор был бы другой. Ещё можно было сказать, что мне ничего не надо, тогда она бы просто ушла.

Внимание! Вы успешно заключили соглашение с божеством.

Новое достижение: Ритуалист (ур. 1)

Вы успешно провели псевдорелигиозный ритуал. Проведите ещё 3 ритуала, чтобы улучшить это достижение.

Бонус: отношения с неигровыми персонажами — религиозными служителями улучшаются на 5% быстрее.

Новое достижение: Последователь тьмы (ур. 1)

Вы успешно провели тёмный ритуал. Проведите ещё 3 тёмных ритуала, чтобы улучшить это достижение.

Бонус: отношения с неигровыми персонажами — служителями тёмных божеств улучшаются на 10% быстрее, а со служителями светлых божеств — на 10% медленнее. Бонус действует вне зависимости от того, знает ли персонаж о ваших ритуалах.

— Владыка прислал меня удовлетворить твои желания. Я вся твоя на следующие три часа одиннадцать минут. Куда пойдём?

— Пошли, я приготовил место.

Женщина неспешно обнажалась, словно бы флиртуя со мной своим телом. Каждое движение было насыщено эротизмом, вызывая напряжение у меня между ног. Каждая снятая тряпка возбуждала всё сильнее, словно я был подростком, а не хозяином гарема, любая сексуальная прихоть которого тут же выполняется. Как будто не было моих виртуальных жён, протяжных страстных стонов и белых тягучих капель, которые я в них вливал, чтобы увеличить моё воинство.

Хлюп! Язык демонессы обвился вокруг моего члена, как лиана вокруг дерева. Неудовольствию, всё закончилось быстро, потому что я больше не использовал способность «Расчётливый самец». Демонесса очевидно не устала, привычная к гораздо более долгой работе, но я продолжить не мог. Расставшись с семенем, мой виртуальный организм не мог поддерживать возбуждённое состояние. Ранее я пробовал специальные заклинания и эликсиры-афродизиаки. Бесполезно, пока запас не восстановится хотя бы наполовину,

ничего не происходило.

Проститутка стояла надо мной и задумчиво смотрела на меня, на моё внезапно уснувшее мужское достоинство, но ничего не сказала.

— Пошли, мы с тобой пока закончили, у меня есть особая работа для тебя.

— Конечно, пошли, мой сладкий, я сделаю любую работу в рамках контракта, который закончится через два часа двадцать три минуты.

— Разумеется.

Одной из моих проблем, что Стар, которая жила в моём Подвале уже не первую неделю, никак не хотела мне подчиняться. Сначала она изо всех сил пыталась вырваться и мне навредить, потом, убедившись, что это невозможно, стала делать вид, что меня не существует. Всё равно что заниматься сексом с куклой. Даже секс-роботы и те что-то изображают, но не она. Разговаривать с ней было бесполезно, значит, подумал я, нужно говорить на языке тела. Мы зашли в комнату. Я привязал обнажённую Стар к кровати, стоящей посреди комнаты. После последних родов я не трогал её, чтобы беременность не вызвала подозрений у демонессы.

— Мой золотой любит ЭТИ игры! Мне присоединиться к вам?

Стар что-то промычала. Кляп во рту не давал ей нормально говорить.

— Нет. Сделай ей массаж. Возбуди её по максимуму, но не давай разрядится.

Стар задёргалась, но верёвки не давали ей никаких шансов сдвинуться дальше нескольких сантиметров. Благодаря этой женщине я хорошо научился работать с узлами.

Как я и предполагал, суккуба хорошо владела эротическим массажем. Её движения были умелые и уверенные, но Стар категорически не хотела возбуждаться. Почти всё купленное время ушло на неё. Лишь под конец я остановил процесс и проводил демонессу обратно под предлогом того, что ей нужно одеться перед тем, как вернуться к своему Повелителю.

— Мой сахарный, у тебя осталось ещё тринадцать минут. Не то чтобы я навязывалась, но мне нужно всё отработать с начала и до конца.

— Ничего страшного, я не обижен. Это было... незабываемо. Просто подожди здесь.

Я оставил её одну и ушёл. К тому времени я уже думал, что план не сработал, как вдруг: Поздравляем! Только что Сохашш из Мизри забеременела от вашего семени. Срок беременности: 8 дней 13 часов.

Я ещё немного подождал и пошёл к своей, как я надеялся, будущей жене.

— Ты ещё здесь?

— Я не могу переместиться. Что происходит?

— Не расстраивайся, ты можешь остаться тут столько сколько захочешь.

Суккуба перестала ходить от стены к стене и устала на меня.

— Я тут не останусь! Что ты сделал?

— Я сделал с тобой ребёнка.

— Не будь идиотом. У игроков не может быть детей.

Она посмотрела на меня, как на мокрицу.

— Я — особенный игрок.

Она промолчала, продолжая сверлить меня взглядом, полным ледяной недоверчивости. Я продолжил объяснения:

— Как известно, суккубы могут свободно телепортироваться в Мир Тьмы и обратно. При этом они никого не могут взять с собой. Если бы это было не так, Тёмный Владыка мог бы

похитить кого угодно, используя демонесс, но такого не происходит. Около десяти минут назад ты официально забеременела, значит в твоём теле теперь обитают двое, а не ты одна, поэтому ты не можешь телепортироваться вообще никак.

— Бред. Что в тебе такого особенного? У тебя даже члена приличного нет! Я спала с тысячей таких хомячков, как ты, ни с кем предохраняться не надо было. Вы все бесплодны!

— Мне не нужно ничего доказывать. Ты сама всё поймёшь через несколько дней, когда живот вырастет.

— Тебе нужно лечить мозг. Ты, видно, сам веришь в то, что говоришь.

— Я не был уверен, что получится. При почти двукратной разнице в уровнях между нами шанс тебя оплодотворить был не очень большой. Но получилось! Деньги потрачены не зря. Через восемь с половиной дней ты родишь. Перед родами я тебя усыплю, потом заделаю нового ребёночка, пока ты не проснулась. Буду так делать всё время, так что ты никогда от меня не сбежишь. Тебе нужно смириться с тем, что ты моя жена. Я просто хочу...

Вы погибли

Полученный урон:

100% — ледяная стрела (повреждения — череп спереди, мозг, череп сзади). Автор — недружественное демоническое существо.

Согласно ограничениям вашего персонажа, все имеющиеся у вас предметы, кроме магически привязанных к вам, остаются на месте вашей гибели. Потеряно предметов: 0.

Интересно, я раньше думал, что демоны не владеют магией льда. Буду знать. Я уже привык ходить по своему логову раздетым, поэтому на месте моей внезапной гибели ничего не осталось. Очень удобно, когда нужно срочно умереть.

Я поднялся с каменной плиты, приходя в себя после воскрешения. Вокруг сновали люди в закрытых одеждах. Я уже начал забывать, как выглядит Сонар Сон — город, в пределах которого я всё это время находился. Глупо было идти к себе домой, там меня активно пытаются выкопать из-под земли. Зато есть телепортирующий амулет, который не выпадает при смерти.

Теперь, когда Сохашш меня убила, миньоны должны стать к ней враждебны. Чтобы избежать ненужных жертв, я заранее отдал им приказ не нападать ни на кого в случае моей гибели.

Женщина не могла покинуть комнату, в которой я её оставил — решётки не дали бы.

Проблема в том, что она может быть враждебна к миньонам. Придётся самому носить ей еду, а то она пристрелит бедного Арчи.